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4_E6_B3_A8_c45_73065.htm 客观试题部分 一、单项选择题（

本题型共16题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，

答案正确的，每题得1分。） 1.某企业1998年4月15日购入某股

份有限公司于当年1月15日发行的一年期债券200 000元，债券

的票面利率为9%，利息到期时一次支付，购买价格为204 500

元，另支付经纪人佣金、手续费等2 000元。对该项业务，企

业应编制的会计分录为（）。 A.借：短期投资债券投资206

500 贷：银行存款 206 500 B.借：短期投资债券投资202 000 应

收利息 4 500 贷：银行存款 206 500 C.借：短期投资债券投

资200 000 应收利息 4 500 财务费用 2 000 贷：银行存款 206 500

D.借：短期投资债券投资204 500 财务费用 2 000 贷：银行存款

206 500 2.我国目前会计实务中，带息应付票据的应付利息应

记入“（）”科目。 A.应付票据 B.其他应付款 C.预提费用 D.

应付利息 3.《中华人民共和国会计法》明确规定，管理全国

会计工作的机构是（）。 A.中国证监会 B.中国注册会计师协

会 C.国务院财政部门 D.国务院主管部门 4.某企业销售产品一

批，规定的售价为500 000元。商业折扣为10%；现金折扣条

件为：2/10，1/20，n/30。在总价法下，“应收账款”的入账

金额为（）。（本题不考虑增值税） A.500 000元 B.441 000元

C.490 000元 D.450 000元 5.甲企业以一批实物资产向乙企业投

资，投出资产的账面净值为1 000万元，评估作价为1 200万元

，拥有乙企业60%的股份。乙企业当年实现净利润1 000万元

，向投资者分派现金股利600万元；第二年，乙企业发生亏



损600万元；第三年，乙企业既没有实现盈利，也没有发生亏

损。第三年末，甲企业按投资合同的规定收回对乙企业的全

部投资，收回资产的价值为1 200万元。对该项投资业务，甲

企业累计计入投资收益的金额为（）。 A.240万元 B.600万元

C.560万元 D.360万元 6.企业有设备一台，原价990 000元，预

计净殖值90 000元，预计使用年限五年。按年数总和法计提折

旧，则第四年应提折旧为（）。 A.180 000元 B.132 000元 C.240

000元 D.120 000元 7.实行“免、抵、退”办法的有进出口经营

权的生产性企业，其出口物资所发生的进项税额中的当期出

口物资不予免征、抵扣和退税的税额，应（）。 A.向原供货

单位收回，记入“应收账款”科目 B.计入当期损益，记入“

营业费用”科目 C.计入出口物资的销售成本，记入“主营业

务成本”科目 D.留待以后抵扣，不必结转 8.期末对存货来采

用成本与可变现净值孰低法计价时，其可变现净值的含义是

（）。 A.预计售价 B.预计售价减去预计完工成本和销售所必

须的预计税金、费用 C.现时重置成本 D.现时重置成本加正常

利润 9.转让无形资产应缴纳的营业税，应计处（）账户进行

处理。 A.主营业务成本 B.主营业务税金及附加 C.其他业务支

出 D.营业外支出 10.某企业在12月31日的短期投资中，包括十

个月前购买的一年期国库券200 000元、一个月前购买的三个

月期的国库券300 000元，以及一个月前购买的、三年前发行

的、将于下一年度的2月5日到期的国库券400 000元，则该企

业的现金等价物为（）。 A.700 000元 B.900 000元 C.500 000元
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